

# DOBROGEA JUNEA

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ — INDEPENDENTĂ, ZILNICĂ

Director: CONST. N. SARRY

DOBROGEA A DOBROGENILOR

ABONAMENTUL  
Pe un an Lei 120  
jumătate an „ 70  
REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
Str. D. A. Sturza 7.  
Anunțurile se plătesc după tarife.  
Mancusurile nu se însoțesc.  
Telefon 91/2

## ERTARE

Suntem în pragul înfăptuirii unui prea fericit eveniment pentru Țară, Dinastie și Tron.

Pe de o parte, palatul, sub supravegherea directă a M. M. L. L. Regelui și Reginei activează la preparativele apropiatei căsătorii la București a principesei Elisabeta cu principele moștenitor și Duce de Sparta George al Greciei, iar pe de altă parte, la Atena, se fac mari pregătiri în vederea căsătoriei principelui Carol, cu principesa Elena a Greciei.

Bucuria părinților-regi, este împărtășită de tutregul nostru neam, și de pretutindeni se ridică rugămintă către Atotputentele Creator să binecuvinteze cu puterea lui Cerească aceste împrejurări ce vor rămâne istorice și de cari alărnă soarta României viitoare și înflorirea ei.

Clemența, mila și ertarea, au fost totdeauna apanajurile sufletelor mari. Nici când nu s'a simțit nevoia mai mult ca astăzi, ca mila și ertarea să se întindă cât mai mult, peste greșelile omenești săvârșite cu voință, sau lăz.

A greși este omenească și nici legea creștină nici Constituția noastră, nu prevede moartea păcătoșilor, ci îndreptarea lor.

Errare humanum est—și în cazul acesta, dacă admitem că mulți din cei ce au greșit, își ispășesc astăzi păcatele sub zăvoarele umedelor și întunecatele celule ale temnițelor, trebuie să recunoaștem că și judecătorii lor, fiind tot oameni, și deci în cazul acesta supuși și ei greșelilor, să fi căzut în păcatul erorilor judiciare.

Cine ar putea garanta oare că mii de suflete nevinovate nu zac în închisori, în neputință de a fi putut aduce probe la timp, de nevinovăția lor?

Cine ar putea susține oare, că răutatea omenească nu a mers alături de depaște, încă în decursul anilor, să nu se fi găsit oameni lipsiți de conștiință cari pătrund pe semenii lor, printr'o simplă mătură mincinoasă, nu s'au răzbunat pe dânșii, trimițându-i pentru totdeauna în lumea celor morți în viață?

Pentru acești nenorociți cari numără clipă cu clipă zile în temniță; pentru aceste victime ale marelui în care au trăit și a

actualei stări sociale, nu există decât o singură speranță: Clemența Regală, Ertarea.

Majestate! Iartă pe greșiii Tăi credincioși, împărțându-le bucurie din bucuria pe care o simți astăzi Tu și Regina-mamă.

Înfinde, Majestate, mila și ertarea Ta,—în cele patru colțuri ale României întregite și redă familiilor pe părinții, frații și surorile scoase din rândurile societății, pentru ca, cu toții, să-și unească rugăciunile pentru sănătatea și fericirea nouilor perechi prințiere.

În clipa cea mai dornică așteptată de toți supușii Majestății Voastre,—greșiii și negreșiii,—în ceasul în care toată suflarea României-Mari va ridica spre cer în semn de fericire lacrimă și ochi de bucurie, c'un singur glas și gând trăind cu toții aceeași sinceră urare pentru fericirea scumpulor perechi prințiere deschide Majestate,—cât mai larg—ușile temnițelor negre, și, lăsând să pătrundă și acolo raza luminoasă a bucuriei dulci, iartă și slobode pe greșiii și negreșiii tăi, în număr cât mai mare — ca să vorbească veacurile de nunțile de azi.

GHIONIS-DELAISTRU

**De la Congresul agrarian din Sofia**  
Rușciuc 17. — La congresul partidului agrarian ce are loc în Sofia, majoritatea delegațiilor a votat darea în judecată a vinovaților catastrofei Bulgariei în fața cu fostul prim-ministru Danell și d. Malinof.

**Botul anual al presei locale**  
In seara zilei de 26 Februarie c. va avea loc în sala „Elpis“, marele bal anual al presei, pus sub patronajul distinsului avocat I. N. Roman, publicist, dat de corespondenții ziarelor: „Adevărul“, „Universul“, „Dimineața“, „Libănda“ și „Luplătorul“ din Capitală, în unire cu redactorii ziarelor noastre.

Se rezervă mari surprize.

**Alegerea din Iași**  
Buc. 17. — Se anunță oficial din Iași că la alegerile de Senat a răsufl candidat guvernului d-l Negruzți.

**Călătoria premierului Greciei**  
Buc. 17. — Primul ministru al Greciei, d-l Kalogeropoulos a plecat ieri din Atena spre Londra unde va avea o întrevedere cu d-nii Giolitti și Briand.

Se aduc în sprijinul acestui aserțiunii, firește, citate din noul testament; unele însă, mai „sui generis“ interpretate ca altele — ne înădu-se seamă că pentru înțelegerea unor texte scrise,— acum două mii de ani, într'o lume cu alte moravuri, cu altă organizație de Stat și cu altă mentalitate, e necesar să ai — în afară de minte înțeleaătoare, — o cultură clasică și cunoașterea istoriei, arheologiei și psihologiei poporului Ellen.

Vom intra în fondul chestiunilor, începând cu interpretarea versurilor 38 și 39 din cel de al nouălea capitol al Evangheliei lui Marcu — unul din termenele pociite: „Și-a răspuns Ioan lui, zicând; „Am văzut pe cineva

## Jaful dela Primărie Datoria Consilierilor Comunali

Desigur, a trecut de mult vremea când în entuziasmul nostru, ne făceam iluzii că există piei de toval, cari ar putea roși în urma unor articole de gazetă; și cu toate acestea, dacă nu ne descurajăm în lupta contra jafului barbar ce se practică la Primăria orașului Constanța, aceasta o datorim credinței de năfvină ce ne stăpânește că hoji, în cele din urmă, își vor afla locul.

Dacă Vărlan continuă, de mai bine de doi ani, să terorizeze pe trecătorii prin pădure, aceasta nu însemnează desigur, că jandarmii trebuie să-l lase să-și facă de cap; din contra, poterile se înmulțesc, și banditul mai curând sau mai târziu, va sfârși în Ocaș, tot astfel, după cum d-rul Sachelarie, continuând să prade averea comunei nu însemnează că noi trebuie să-l slăbim un singur moment; diapotrivă, urmărindu-i banditismele cu puteri înzecite, avem ferma convingere că foarte curând îl vom pune în situația de a privi printre grații.

Incredințați de aceasta, vom continua cu investigațiunile noastre pentru demascarea primarului, care nici odată n'a cunoscut simțul rușinei și nici gravitatea răspunderii la care va fi chemat.

Să povestim deci o nouă „lovitură“ a onorabilului nostru primar, d-r Sachelarie: Pe strada Mangalia, colț cu Bulevardul Maria, se află un teren pe care primăria îl oferă casei meseriilor, pentru ași construi aci un local propriu.

Primarul nostru, încântat de poziția acestui teren, a găsit de cuvință să-l cumpere pe numele unui frate al d-sale, care nu e demobilizat, pentru simplul motiv că nici odată n'a fost militar, pentru ca apoi, proprietarul fictiv al acestui loc, să-l vândă cu 300 lei m.p. d-lui Lazarovici.

Sunt acestea acte și fapte cari se pot oricând controla și în acest caz, membrii comisionului interimar cari au aceiași răspundere, ar trebui ei să sesizeze parchetul de nu vor ca într'o bună zi să fie considerați ca complici.

Noi ne vom face datoria. DELAISTRU

## Marele meeting din Sofia Incident Româno-Cehoslovac

Sofia 17. — Un mare meeting a avut loc astăzi pentru revizuirea tratatului dela Sevres. Mai mult oratorii s'au ocupat de chestiunea Traciei, cerând căpătarea unei porți în marea Egee.

Meetingul a fost încheiat printr'o înflăcărată cuvântare a poetului I. Vazof, decanalul baroului din localitate.

S'a expediat la Londra o telegramă prin care se cere retrocedarea Traciei.

După meeting au avut loc manifestații pe străzi; s'au ținut mai multe discursuri patriotice.

## TRATATIVELE RUSO-ROMÂNE Plecarea delegației noastre

Buc. 17. — Se comunică din sursă oficială că tratativele de pace Ruso-Române vor avea loc la Beval. D-l Take Ionescu, ministrul nostru de externe, a propus în consiliul de miniștri lista delegației române care va avea înputernicirea să trateze pacea.

În același timp, d-l Take Ionescu a trimis o notă lui Cicerin, prin care anunța plecarea curând a delegațiilor române.

## Descoperirea poliției din Berlin

Buc. 17. — La Berlin a fost descoperită o fabrică pentru falsificarea mărcilor. Până în prezent s'a costat că au fost falsificate zeci de milioane de mărci. Poliția berlineză a operat peste 200 de arestări.

scotând draci cu numele Iău și I'am oprit, iar Isus a zis: „Nu-l opriți!“

„Nu-l opriți“, ar însemna că orice membru al comunității creștine poate predică... și — ca atare — inutilitatea clerului.

Doă lucruri: a) evenimentul acesta a avut loc înainte de palimile lui Christos—când deci nu se pusese bazele organizației bisericii, pentru că n'auzese loc pogorârea Duhului Sfânt „care să vă născute toate“; și b) dracii l'au evestit fiindcă aveau deosebită credință în Dumnezeu, altfel i s'or fi întâmpnată cu filozofia herculei Scheva, despre cari tratează Ept. Ap. XIX 13-16.

Darul facerii de minuni — cazul textului nostru — nu poate fi confundat cu misiunea predicării și săvârșirii tainelor — rolul ierarhiei.

E-așa de clar!  
„Altă bază pocăită: „fi voi înșiși ca niște pietre vii și veți zidi bază duhovnicească, precum sfântă, ca să aduceți jertfe duhovnicești“... din Ep-l-a lui Petru, cap. 2, vers 5.

Prin jertfe duhovnicești, deci și fără erarhie, ne putem zidi înșine casă duhovnicească... Jertfele duhovnicești însă trebuie înțelese, nu anapoda, ci după tot ansamblul doctrinei eroziune: ele constau în „inimă frântă și smerită“ (psalm 50) „în laudă și rugăciune“ (psalm 49) „în milă“, (Matei 9:13) „facerea de bine și împărțirea“, să nu uitați, că cu jertfe ca acestea se înblânzește Dumnezeu“ (Evrei 13-16) „rogu-vă dar, fraților,

## Pe se petrece la Cernaavodă

Casa Națională. — Duminică 15 Februarie, a avut loc la Cercul Militar, adunarea generală a membrilor Casei Naționale secția Cernaavodă. A asistat multă lume. Sediția a fost deschisă de către d-l colonel Marcovic președintele, care a arătat mersul Casei dela înființare și până acum, făcând și o dare de seamă asupra gesturilor financiare, care se prezintă cât se poate de îmbucurător, grație bună-voinței Cernaavodencilor. După aceea s'a făcut alegerea a cinci membri pentru completarea comitetului și deosebit, s'a ales un comitet de inițiativă pentru aranjarea unui program de activitate viitoare. S'a mai admis după propunerea președintelui, ca pe viitor, sediile casei de educație națională să se țină într'o sală închiriată în oraș, sălile cercului militar rămânând exclusiv rezervate pentru serbări sau serate militare.

Totul a decurs în cea mai perfectă regulă. Am avut o mică observație de făcut: D-l președinte ar trebui să țină seama, că printre membrii sunt și civili cari nu prea caoșe rigidă disciplină militară și ca atare, atunci când obțin cuvântul ca să vorbească într'o chestiune, înțeleg s'o facă în toată libertatea și au înțeles să fie mereu întrerupți, transformând cuvântarea într'un dialog.

Sfat Negustoresc. — Tot Duminică 15 Februarie, negustorii din localitate s'au întrunit pentru a pune bazele unei societăți sau sfat negustoresc, întrunirea a fost prezidată de către d-l F. Sachelariu industriaș și membru al Camerei de comerț, care a arătat foloselile ce negustoria poate trage dintr'o grupare a lor, într'o societate sau sfat. A mai povățuit că, în comitetul ce vor alege, să excludă cu desăvârșire persoanele colorate politice, dacă vor voi să aibe rezultate bune. În urma mai multor discuții urmate, s'a ales un comitet provizoriu în frunte cu d-nii Nicu Neacalișde, A. Ciacopolos, D. Mihăilescu, H. Salner, N. Gay și alții cari să studieze stăruitor și eventual și înființarea unei bănci negustorești și să propună totul, cât de curând, la dezbaterile a adunării generale.

Este îmbucurător faptul că și negustoria începe să slăbească și să vadă că salvează interesele ei, stă în unirea lor și au în aflierea la diferite partide politice. Noi le dorim cel mai deplin succes.

Serviciul poștal. — Până mai deunăzi, aveam un singur tren pe zi și poșta n'avea relații regulate. Așa de puțină, ziarele de Constanța le primim a doua zi după apariție și în fel cele din București. Acum cu 2 trenuri zilnic ie primim după trei și chiar patru zile. Ziarul Dobrogea Jună No. 30 din 11 corent l'am primit abia azi. De asemenea, o carte poștală din Constanța trimisă de un prieten și care purta data de 7 1/2, mi-a sosit la 12 1/2. Cam mult pentru 64 km. distanță. Socot că domni de la poșta ar trebui să aibe mai

mulă solicitudine pentru public, care nu este de loc vitorat, dacă d-lor vor fi având nemulțumiri față de direcția generală. La noi, domni aceștia sunt militarizați și totuși fac ce vor: în Anglia, însă eminemamente democratice nade toți își fac datoria, există totuși pe deapă publică căbătina. Simplă reflecție.  
De la poșt

## PARLAMENTUL CAMERA

— Ședința din 17 Februarie —  
Prin telegrafic  
Se fac diferite comunicări de către d-nii deputați: Schițănescu, Mănuș, Bilărescu, Ghileza, Nuștescu, Buzdugan, etc.

Se pune la vot deschiderea creditului de 15 milioane lei pentru căile de comunicații; rezoluția votată este nulă. Se discută apoi alte credite după cari ședința continuând, se pune la discuție proiectul creării unui subsecretariat de interne al minorității. Vorbesc contra d-nii: Iorga, Georgeșcu și Ghileza din majoritate.

Camera descomplexându-se ședința a fost ridicată.

Valuta  
București 17. — Leul nostru a cotat ieri la Paris 19.75, Londra 52.49, Germania 3550. Italia 4975, Praga 18. Belgia 2275. Cursul bulgar a fost cotat la Geneva 7.37 50 la sală.

Alegerea dela Fălcu  
București 17. — La alegerile partide de Senat dela Fălcu, a reușit să fie ales cu o mare majoritate de voturi, candidatul Federației Naționale, d-nul Cosma.

Copii prigoniti  
Astăzi noapte, poliția făcând o rază în întregul oraș, a arestat un număr mare de debedei și femei uzorite, fără nici un câștig.

Scandal  
Individui, Ali Norai din str. Săbini 27 și Ali Avula Mezei din str. Mitron Costin, înrămenți de băuțari, au prăvat un enorm scandal la berăria lui T. Barfolomeu.

Cadavru găsit  
Cu ocazia razei de aseară d. ajutor comendant Anestiu a descoperit în canalul acestuia preventiv, pe strada Banatului, cadavru unui om necunoscut în vârstă de 60 ani. Nici un act nu s'a găsit asupra lui și cum arme de viciolă au prezintă, parchetul a dispus ridicării lui.

spre zidire să se facă. De grăbește cineva în limbă, câte doi sau mai mulți, câte trei și pe rând și unul să talmăcescă, iar de nu va fi talmăcit, să tacă în biserică și numai lui să și grăiască și lui Dumnezeu... (I Corinteni XIV 26:5)

Vorbind într'un voi în psalmi și laude și cântări duhovnicești, înălțând și cântând laude inimile voastre Domnului“ (Efeseri V 19)

Nu este înșel, nici Elia — nu este rob nici slobod — nu este parte bărbătească nici femească, ca voi toți unul sunteți într'un Christos Iisus“ (Galateni III 28)

Dregul deșă practica, deci, aparține deopotrivă — tuturor creștinilor. De ce aceste prerogative erarhiei „consumă-

## Polta Dobrogei June Rubrica Teologică

Pericolul baptist — Justificarea existenței erarhiei.

„Capul bisericii este numai Domnul Iisus Hristos; căpeteniile văzute pe pământ nu are“ — unul din principalele puncte de mărturisire, pocăite.

Persoanele ierarhice deci, au s'armași apostolilor, ci simpli mucenici, fără nici un rost în organizația noastră socială, fiind un produs în afară de cadrele sistemului de filozofie creștină. Afară de Cristos, nu e pastor, și o operă dumnezeiască n'are nevoie de reprezentanți părintești.

Ioane și înțelepciune? Să vedeți tot ce se simțea în stare... Acesta-i limbajul poeziei... A deduce însă această, din versurile aci citate însemnă...

INFORMAȚIUNI

D-I Mircea Solacolu-Troian a fost numit membru în comisiunea pentru organizarea ministerului de agricultură, care va lucra pe lângă comitetul agrar... Această comisiune va lucra în palatul ministerului de agricultură și domeniul...

La Magazinul RALLI FRANGOPOL FII & C. ROMPAPA Se vinde Zahăr Tos Cristalizat En Detail 18 lei kgr. Cu Sacul 17 " " Orezuri Rangoon și Glace, Cafele Unt de lemn, Masline, Săpunuri veritabile SUNLIGHT, Ulei de floarea soarelui etc. etc. toate cu prețuri fără concurență

Nou! Nou! Nou! Pentru bogat și pentru sărac Pentru Cooperative Pentru toți Croitorii „Federala Cooperativelor Sătești” Constanța — STRADA TRAIAN No. 1 — Constanța

Societatea de transport Constanța Atelierele mecanice (foste Rignali) — Strada Griviței No. 42 — In local propriu, complice renovate și modern utilizate, sub direcțiunea d-lui inginer Constantin Popescu...

LA TIPOGRAFIA „ALBANIA” CONSTANȚA A SOSTI: Calote diferite, Cernăluți albino, Creioane chimice și comune, Penițe, Hartă colorată, Hartă de scris, Hartă de împachetat, Plicuri Comerciale, Plicuri Oficiale

MICĂ PUBLICITATE De vânzare Cărbuni de piatră Turcoși calitatea I-a spulși, cu preț convenabil...

La Frații Dumitrescu Srada Mircea No. 5 — Constanța A sosit un mare transport de VINURI ALBE și ROȘII în butoaie de circa 65 D. L. Calitatea superioară

De vânzare un Automobil-camion marca Pérille pașia uzat. Doritorii se vor adresa la Doamna E. Efté str. St. Mihăileanu 21.

MOASA cu DIPLOMA MARIA N. ITU Băneasa a școlii de muzică din Băneasa Strada Ioan Rădu 19. — Constanța

Se vând numai EN GROS, cu cele mai reduse prețuri Zahăr Tos, Orez Saigon Sare de Lămâie, Sardete în untii Cesi, Piper, Cacao, Inibahar Scortșoară, Parafină Americană Cerezină, Ceară Galbenă Sfoară Cismărească Sfoară de Cusut (gheme) Soda Caustică, Tabla de Zink Tabla Galvanizată Cne, toate dimensiunile

DANIEL CIPRUT CASN DE COMERT și COMISION Piața Independenței 10, Constanța

LA CINEMA GRAND Grandioasa dramă :.: DIN ZORI :.: până în amurg În programul viitor „ULTUS” Seria III-a

Vechin și Renumitul Restaurant LA CAPATO Strada Mircea Cel Bătrân BUCĂTĂRIE orientală și străină Specialități în Pescărie

CINEMA REGAL Cu incepere de azi grandiosul film Blestemul Aurului

La „Pirula” No. 14, Str. Ștefan cel Mare, No. 14 CONSTANȚA IN TRANȘEE — carian făcut marț toată arta militară veche și modernă — se servesc VINURILE cele mai alege, BUATE cari să satisfacă stomacurile cele mai pretentioase și pungile cele mai modeste, GRATAR care să perpelească inimile cele mai bătrâne, PELIN care să-l puț la... acul de cravată.

Societatea demobilizațiilor grade inferioare, „Fii apărători ai Patriei” CONSTANȚA CONVOCARE Conform statutelor, d-nii membri ai societății sunt convocați pentru Duminică 27 Februarie 1921, la Adunarea Generală anuală care va avea loc în sala Cinematografului Grand, la ordinea zilei fiind darea de seamă și alegerea comitetului.

Bilanțul General Incheiat la 31 Decembrie 1921 Activ Pasiv Cassa 8912.10 Fondul Soc. pe 31 Dec. 1920 19.152.10 Banca Român. 8500 Statute 1400 Mobilier 540 19.152.10

Profit și Pierderi Incheiat la 31 Decembrie 1921 Debit Credit Chelturi de Administrație 3501.20 Impunțe 602.10 Salarii 3460.70 Orfanilor de Războiu 3759.90 Văduvelor răz. 3050 Beneficii 19.152.10 33.426

Președinte, N. D. Chirescu. Secretar, St. Ștefănescu. Cenzori: (Dascalopol) (Irasalmi) Casier, Ionescu.

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri — Se primesc spre vânzare orice fel de mărfuri — Agenția Principală a Societății de Asigurare „GENERALA” Comisari de avazii ai Soc. de Transport „Dagona” Magazine de Fierărie, articole tehnice, menaj, Mășuri și greutăți și articole de cancină medicinale

AGRICOLA Societate Anonimă de Asigurări Generale Capital statuar 10,000,000 lei ASIGURARI: VIAȚĂ ACCIDENTE, INCENDII, GRINDINA TRANSPORTURI PE MARE și USCAT

NĂȚIONALĂ Soc. de Asigurări Generale REPRESENTANȚA PRINCIPALĂ — CONSTANȚA — CU SEZIUL LA Banca Generală a Țării Românești

Iani Aristodulo — Str. Apollo No. 6 — Magazin cu haine vechi și noi Reparațiuni de orice haine — DE VÂNZARE: MOBILE și DIFERITE BAINE —

ACCIDENTE și TRANSPORTURI MARITIME și PE USCAT Autorizăm pe D. I. ATH. POPESCU de a lucra și trata ori ce fel de asigurări în numele „nostru” înca sând ori ce sumă de bani.

LA ȘAPIRA A SOSTI OCHELARI CEABORNICE și DIFERITE de BIJUTERII Verighete de Logodne

FABRICĂ DE CIOCOLATĂ „REGINA MARIA” R. Căpașană & C. Grigorescu Societate în comandă 42-44, Str. Octavian, 42-44

FRĂȚII VASILIU CONSTANȚA — Str. GRIVITEI No. 16, viz-à-viz de Biserica de sus — COLONIALE și ARTICOLE DE ORIENT — EN GROS

SPIRO I. MACRI CONSTANȚA PIAȚA INDEPENDENȚEI 23 SUCURSALA LA BUCUREȘTI STRADA TEILOR 24, TELEFON 29198

Pentru demobilizații de război

Societatea demobilizațiilor de război, pune în vedere membrilor de mai jos a căror cereri pentru locuri de casă sau aprobat, că dacă în termen de o zile nu se vor prezenta a-și ridica cererile vor fi anulate.

ANUNT

Comitetul de direcție al partidului democrat ne roagă să anunțăm că nu există nici o scrișie în partid și că d-nii. Botea, Serbănescu, și Orescanu cari au ocupat demnități în organizația avertescă, n-au făcut această cu avertismentul partidului, ceace înseamnă că d-ții sunt, prin faptul acestu, excluși din partid.

PREFECTURA Iud. GALIACRA PUBLICAȚIUNE

No. 807 din 14 Februarie 1921 Se aduce la cunoștința celor interesați că prin legea promulgată prin Monitorul Oficial No. 153 din 14 Decembrie 1920, s'a înpus Institutulilor de Credit, Statului, Județelor, Comunei, precum și Societăților Anonime și în Comandă pe Acțiuni, obligațiunea de a lăbura Certificate constatatoare titlurilor, obligațiilor și acțiunilor de ori ce fel, sau ale cupoanelor de dobânzi și dividende celor care le-au depus pentru păstrate sau reprezentanțelor lor.

AVIZ

În strada Rahovei No. 27 este de închiriat un atelier de lămpărire cu toate sculele necesare acestui brânză. Amatorul sual rugă să se prezenta în orice zi dela orele 8 — 9 seara.

Copii prigoniti

Comitetul de direcție al partidului democrat ne roagă să anunțăm că nu există nici o scrișie în partid și că d-nii. Botea, Serbănescu, și Orescanu cari au ocupat demnități în organizația avertescă, n-au făcut această cu avertismentul partidului, ceace înseamnă că d-ții sunt, prin faptul acestu, excluși din partid.

TECHIRGHIOI - SAT SOCIETATE ANONIMĂ

Societatea Anonimă balneară închiriază localul pentru prăvălie și restaurant de primul rang de la vila Anagoste precum și localul pentru cofetărie de la vila Adela (Vasilescu) ambele situate în centrul cel mai frecvent al Stațiunii, reparate în perfectă stare și luminate cu electricitate.

TECHIRGHIOI - SAT SOCIETATE ANONIMĂ

De asemeni închiriază bufeturile mici de la băle Speranța și Constanța precum și din parcul Păpușca.

TECHIRGHIOI - SAT SOCIETATE ANONIMĂ

De asemeni se găsesc ori ce fel de plantații de flori.